

Праздник Хеллоуин.

Праздник Хеллоуин становится популярнее и популярнее с каждым годом. В Никольском СДК 31 октября впервые прошло празднование Хеллоуина. Все присутствующие дети были в костюмах Дракулы, ведьм, кикимор и др... Детей ознакомили с историей праздника, загадывали загадки. Все с удовольствием участвовали в конкурсах: «Танец ведьмочек», «Хвост черта», «Маленькие художники», «Проголодавшийся монстрик», «Переход через болото»..., а закончился праздник застольем с необычными названиями блюд.

